

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Desenvolvimento Humano e Social, no uso da competência que lhe confere o artigo 14 da Resolução/COUNI-UEMS nº 479, de 23 de junho de 2016 e o artigo 3º da Resolução COUNI-UEMS n.º 206, de 7 de maio de 2002, com fundamento nos artigos 33 e 36 da Lei nº 2.230, de 2 de maio de 2001, na Resolução Conjunta COUNI/CEPE-UEMS nº 047, de 19 de novembro de 2009, e na Lei 4.135, de 15/12/2011, e suas alterações, torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO do Edital de abertura de inscrições para Seleção de Docentes, destinada à contratação, para atribuição de aulas temporárias publicado no Diário Oficial nº 10.092, de 12/02/2020, páginas 63 a 72.

ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº 42/2019 – PRODHS/UEMS

LEIA-SE:

EDITAL Nº 42/2020 – PRODHS/UEMS

Dourados-MS, 10 de março de 2020.

Prof. Dr. Aguinaldo Lenine Alves
Pró-Reitor de Desenvolvimento Humano e Social